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Esemény: Kulturális program_7 -  Biciklitúra Mártélyra 

Helyszín: 

 

Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 
6800 Hódmezővásárhely Klauzál utca 63. 

Dátum: 2015. április 9. 

 

A Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 18 fős diákcsapata 3 kísérőtanárral a  

TÁMOP-3.3.14.B-14/1-2014-0038 azonosító számú,„Testvériskolai kapcsolatok – Múlt és 

jelen két Vásárhelyen” című projekt keretében 2015. április 9-én, csütörtökön délután 

biciklivel kirándult a 12 km-re fekvő Mártélyra. 

Délelőtt 10 órakor indultunk gyenge szélben és verőfényes napsütésben. Szinte az 

indulástól a megérkezésig kiépített kerékpárúton haladtunk, a tanulók ügyesen 

betartották a szabályokat, a járművek is tökéletesen működtek, így mindenféle gond 

nélkül érkeztünk meg az üdülőterületre.  

Szusszanásnyi pihenő és néhány falat elemózsia magunkhoz vétele után a gyerekek 

túravezetőjükkel áttanulmányozták a térképet, megfejtették a jelzéseket. Ezután a vízhez 

sétáltunk, ahol a terület növényvilágát figyeltük meg. Majd újra biciklire szálltunk, és 

áttekertünk az üdülőterület másik oldalára, ahol a kerékpárok gondos rögzítése után 

gyalogszerrel útnak indultunk egy tanösvényen. A gyerekek nagyon lelkesek voltak, a 

biciklizéstől szinte el sem fáradtak, a gyaloglás közben is élénken figyeltek minden 

növényre és állati nyomra, amelyre túravezetőjük felhívta a figyelmüket. A pallósoron 

néhány leányzó riadtan tapasztalta, hogy egy-két helyen vizes a léc, de a fiúk 

bátorítására megnyugodtak. Remek helyszín volt ez a vízi élővilág ismertetésére, bár látni 

leginkább a növényzetet lehetett. A tanösvényről visszaérve maradt még egy kis időnk, 

így a gyerekek kipróbálhatták a Mártélyi Kalandpark kínálta lehetőségeket: felmásztak, 

lecsúsztak, erőpróbát tettek, futkároztak. Természetesen szívesen maradtak volna még.  

A visszaút az oda úthoz hasonlóan zökkenőmentesen zajlott, bár lényegesen fáradtabb 

tekintetek tükröződtek. A város határába érve ismét tartottunk egy rövid pihenőt, a 

gyerekek elfogyasztották az uzsonnájukat, a fűben vagy a padon pihentek, és láthatóan 
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nagyon büszkék és elégedettek voltak magukkal, hogy erre is képesek voltak. Nem 

felejtkeztünk el a folyadékpótlásról sem, hiszen a tavaszi szeles melegben mindenki 

igencsak kitikkadt. Miután összegyűjtötték maradék erejüket, vidáman teljesítettük a 

fennmaradt városi távot, továbbra is a kerékpárutak védettségét élvezve. 

Véleményem szerint kivétel nélkül mindenki jól érezte magát, kifejezetten jó erőben 

voltak, szinte panasz nélkül tekerték le ezt a hosszú távot. Egy meleg tavaszi napra nem 

is lehetett volna megfelelőbb kikapcsolódást találni. 

Dátum: 2015. április 9. 

Készítette: Ugrai Edina 

Ellenjegyezte: 

 


